
Program putovanja:

Objekt je napravljen u tradicionalnom alpskom stilu u kombinaciji kamena i drveta u skladu s
najnovijim ekološkim i klimatskim standardima. U neposrednoj blizini nalazi se trgovački centar
Caron, sportski centar, restorani, jaslice i ESF dječji klubovi. 

 

Dvosobni apartman za 4 osobe (50 do 60 m²):  spavaća soba s dva kreveta, spavaća soba s dva
kreveta i sat TV-om, tuš, sušilo za kosu, grijači ručnika i wc. Kupaonica sa hidromasažnom
kadom, sušilo za kosu, grijači ručnika i WC. Dnevni boravak sa sat TV, i DVD playerom,
telefonom. Kompletno opremljena kuhinja: staklokeramička ploča za kuhanje, pećnica,
mikrovalna pećnica, ventilator, hladnjak sa zamrzivačem, perilica suđa, aparat za kavu, kuhalo
za vodu, toster, mikser i posuđe.  Svi apartmani su sa balkonom.
Trosobni apartman za 6 osoba (75 do 80 m²):  spavaća soba s dva kreveta, spavaća soba sa dva
kreveta i sat TV-om, spavaća soba s dva kreveta i sat TV-om, tuš, sušilo za kosu, grijači ručnika
i wc. Kupaonica sa hidromasažnom kadom, sušilo za kosu, grijači ručnika i WC. Odvojeno tuš,
sušilo za kosu, grijači ručnika i WC (u nekim apartmanima odvojeni WC). Dnevni boravak sa
sat TV, i DVD playerom, telefonom. Kompletno opremljena kuhinja: staklokeramička ploča za
kuhanje, pećnica, mikrovalna pećnica, ventilator, hladnjak sa zamrzivačem, perilica suđa,
aparat za kavu, kuhalo za vodu, toster, mikser i posuđe.  Svi apartmani su sa balkonom. 

 

ORGANIZIRANI AUTOBUSNI PRIJEVOZ - na webu

1 dana

od 0 €



Mogućnosti plaćanja

     
INFORMACIJE:

VAL THORENS - dio najvećeg skijaškog kompleksa na svijetu 3 Vallees, sa 600 km skijaških
staza i 200 raznih tipova ski-liftova koji se protežu od 1.300 do 3250 m/nv i povezuju ukupno
25 planinskih vrhova, zajedno sa 6 glečera preko 3000 m/nv. Poznat kao najviši skijaški centar
u Europi na visini od 2300 m/nv ima odlične uvjete - nema hodanja i nošenja opreme do
skijališta jer mjesto Val Thorens jest skijalište i tome je podređeno apsolutno sve. Tu je i
bogata apres ski ponuda: nekoliko apres ski barova, dvorana za nogomet, košarku, (stolni)
tenis i još mnogo sportova. Opustiti se možete u bazenima “Aquaclub” centra gdje ćete moći
uživati i u sauni, turskoj kupelji, masaži… Noćni sati će vam brzo proteći u mnogim tematskim
klubovima s živom svirkom i raznim “happy hour” ponudama: squash, plivanje, sauna,
restorani, diskoteke..

Skijalište 3 Vallées: 600 km skijaških staza (37 crnih, 115 crvenih, 120 plavih i 56 zelenih), 169
raznih tipova ski-liftova, žičara i gondola

Skijalište Val Thorens: 150 km skijaških staza (5 crnih, 31 crvena, 23 plave i 8 zelenih), 35
raznih tipova ski-liftova"

SMJER: Zagreb - Trst - Torino - tunel Frejus - Albertville  - Moutiers - Val Thorens (udaljenost
1.050 km od Zagreba)

ODGOVORNI ORGANIZATOR:

014

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike






